

Ovaj Licencni ugovor s krajnjim korisnikom (EULA) i svi ovdje sadržani uvjeti i odredbe zajedno s PRC-Saltillo Politikom privatnosti prc-saltillo.com/privacy-policy i Uvjetima korištenja ("Ugovor") prc-saltillo.com/terms-of-use čine pravni ugovor između osobe, tvrtke ili organizacije ("vi" ili „korisnik“) koji je kupio PRC- Saltillo Software („Softver“) i tvrtku Prentke Romich, koja posluje kao PRC- Saltillo® („PRC-Saltillo“, „mi“, „nas“ ili „naš“). Ovaj Ugovor regulira vašu upotrebu pokaznog softvera nabavljenog preuzimanjem za korištenje na vašem računalu i jezičnog softvera učitano na PRC-Saltillo uređaj za generiranje govora ("uređaj"). Demonstracijski softver PRC-Saltillo može uključivati ChatEditor™, NuVoice® PASS™ i Empower® Demo softver. PRC-Saltillo jezični softver distribuira se na uređajima za generiranje govora PRC-Saltillo uključujući one unutar linija uređaja Accent®, NovaChat® i Via®.

Pribavljanjem i korištenjem ili preuzimanjem softvera, suglasni ste biti vezani ovim Ugovorom i svim njegovim odredbama i uvjetima.

Ako se ne slažete s uvjetima ovog Ugovora, ne biste trebali instalirati niti koristiti softver. Ako ste ga već instalirali, trebete odmah deinstalirati softver jer ga nećete imati pravo koristiti. Ako ste kupili Softver kao dio uređaja za generiranje govora, odmah kontaktirajte PRC-Saltillo za upute o povratu neiskorištenog Uređaja za povrat novca. **SVAKA UPOTREBA SOFTVERA, UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČAVAJUĆI SE NA UPOTREBU NA UREĐAJU, PREDSTAVLJA VAŠ PRISTANAK S OVIM EULA (ILI RATIFIKACIJU BILO KAKVOG PRETHODNOG PRISTANE).**

PRC-Saltillo i njegovi dobavljači posjeduju cjelokupno intelektualno vlasništvo u Softveru dostupnom na njegovim uređajima i za preuzimanje na drugim uređajima. Ova vam licenca daje dopuštenje da je koristite samo u skladu s uvjetima ovog Ugovora.

Dodjela Softverske Licence

Ovaj EULA vam daje ograničenu, raskidivu, neisključivu licencu za korištenje softvera u svrhe opisane u dokumentaciji koja se odnosi na softver. Ovo također regulira sve nadogradnje softvera koje osigurava PRC-Saltillo koje zamjenjuju i/ili nadopunjuju originalnu verziju preuzetog softvera, osim ako takve nadogradnje nisu popraćene zasebnom licencom, u kojem će slučaju biti mjerodavni uvjeti te licence.

Možete:

- a) instalirajte demonstracijski softver PRC-Saltillo na bilo koji uređaj koji posjedujete ili kontrolirate ili koristite softver PRC-Saltillo na svom uređaju za generiranje govora PRC-Saltillo;
- b) koristiti softver samo u osobne, obrazovne svrhe;
- c) izraditi jednu kopiju Softvera za sigurnosnu kopiju, arhivske svrhe, pod uvjetom da takva kopija sadrži sve izvorne obavijesti o vlasništvu koje su priložene uz Softver ili se na drugi način odnose na Softver.

Ne smijete koristiti ili dopustiti drugima da koriste softver osim pod uvjetima koji su izričito navedeni u Ugovoru. Za svakog krajnjeg korisnika potrebno je nabaviti ili kupiti zasebnu licencu. Bez ograničavanja općenitosti gore navedenog, nećete, niti ćete dopustiti bilo kome drugom da:

- a) koristiti softver na bilo kojem uređaju koji nije u vašem vlasništvu ili pod vašom kontrolom;
- b) koristiti Softver za uredske usluge, dijeljenje vremena ili druge slične svrhe;
- c) modificirati, prevoditi, vršiti obrnuti inženjering, dekompilirati, pokušavati izvesti izvorni kod, rastavljati (osim u mjeri u kojoj je ovo ograničenje izričito zabranjeno zakonom) ili stvarati izvedena djela temeljena na Softveru;
- d) kopirati softver (osim kako je gore dopušteno), sva ažuriranja ili bilo koji njihov dio;

- e) iznajmljivati, iznajmljivati, distribuirati ili na drugi način prenositi prava na Softver (osim ako je to dopušteno drugdje u ovom Ugovoru);
- f) razvijati, prodavati ili distribuirati drugi softver ili aplikacije koje se integriraju sa Softverom ili na drugi način koriste Podatke;
- g) ukloniti sve obavijesti o vlasništvu ili oznake na Softveru ili u vezi s njim; ili
- h) koristiti Softver na bilo koji način koji bi mogao oštetiti bilo koje web mjesto koje možemo posjedovati ili kojim upravljamo trenutno ili u budućnosti, uključujući, ali ne ograničavajući se na web mjesto PRC-Salttillo koje se nalazi na **prc-salttillo.com** ("Web mjesto") ili na bilo koji način ili ometati bilo koju stranu u korištenju i uživanju web stranice.

Bez ograničavanja gore navedenog, Softver i sve informacije ili podaci koje je preuzeo ili su u vezi s njim zaštićeni su zakonom o autorskim pravima Sjedinjenih Država i međunarodnim ugovorima o autorskim pravima, kao i drugim vlasničkim pravima.

Prijenos Softverske Licence

Prijenos softvera dopušten je samo u vezi sa softverom koji se prenosi PRC-Salttillo uređajem. Možete trajno prenijeti prava prema ovom EULA-u samo kao dio trajne prodaje ili prijenosa uređaja i samo ako se primatelj slaže s ovim EULA-om. Ako je Softver nadogradnja, svaki prijenos također mora uključivati sve prethodne verzije Softvera.

Sva prava, vlasništvo i interesi za softver (uključujući bez ograničenja sva prava intelektualnog vlasništva) ostaju nama.

Korištenje Informacija

Kako bi se olakšala podrška za proizvod, razvoj i poboljšanje proizvoda kao i druge usluge za vas, suglasni ste da PRC-Salttillo ili druge treće strane ovlaštene od strane PRC-Salttillo mogu koristiti kolačiće, web svjetionike i druge analitičke tehnologije za prikupljanje, korištenje, pohranu i prijenos neosobne tehnike i srodne informacije o vašem uređaju, uključujući jedinstveni telemetrijski ID, marku i model uređaja te operativni sustav. Osim toga, takve strane mogu prikupljati, pohranjivati, koristiti i prenositi neosobne podatke o korištenju softvera, statistiku ili analitiku.

Raskid

Prihvaćate da imamo pravo ograničiti pristup, prekinuti i/ili na drugi način modificirati Softver iz bilo kojeg razloga, uključujući ali ne ograničavajući se na kršenje bilo koje odredbe Uvjeta korištenja na našoj web stranici ili ovog Ugovora. Nakon raskida, morate uništiti sve kopije softvera i sve informacije ili podatke preuzete iz softvera na vaš uređaj.

Dodatna Odricanja od Jamstava

MOLIMO VAS OBRATITE OBZIR NA SLJEDEĆA VAŽNA ODRICANJA OD JAMSTAVA:

SOFTVER SE ISPORUČUJE "KAKAV JEST" I BEZ JAMSTAVA BILO KOJE VRSTE, BILO IZRIČITIH ILI PODRAZUMEVANIH. ODRIČEMO SE SVIH JAMSTAVA, IZRIČITIH ILI POSREDNIH, UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČAVAJUĆI SE NA JAMSTVA VLASNIŠTVA ILI POSREDNA JAMSTVA PRIKLADNOSTI ZA PRODAJU, PRIKLADNOSTI ZA ODREĐENU NAMJENU, KOMPATIBILNOSTI, SIGURNOSTI, TOČNOSTI ILI NEKRŠENJA. OVAJ SOFTVER NAMJERNO NE KRŠI BILO KAKVA PRAVA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA TREĆIH STRANA I PRC-SALTILLO NE JAMČI ZA NEKRŠENJE.

NI PRC-SALTILLO, BILO KOJA OD NAŠIH POVEZANIH DRUŠTAVA, NI BILO KOJI OD NAŠIH ILI NJIHOVIH DAVATELJA LICENCE, PRIMATELJA LICENCE, DAVATELJA USLUGA ILI DOBAVLJAČA NE JAMČI DA ĆE SOFTVER RADITI BEZ PREKIDA ILI BEZ POGREŠAKA ILI DA ĆE KVAROVI BITI ISPRAVLJENI.

VAŠE PREUZIMANJE I KORIŠTENJE SOFTVERA JE NA VLASTITU ODGOVORNOST I SAMO VI ĆETE BITI ODGOVORNI ZA BILO KAKVU ŠTETU NA VAŠEM RAČUNALNOM SUSTAVU ILI UREĐAJU ILI GUBITAK PODATAKA KOJI JE REZULTAT TAKVE UPOTREBE.

NI PRC-SALTILLO, BILO KOJA OD NAŠIH POVEZANIH DRUŠTAVA, NI BILO KOJI OD NAŠIH ILI NJIHOVIH DAVATELJA LICENCE, PRIMITELJA LICENCE, PRUŽATELJA USLUGA ILI DOBAVLJAČA NE JAMČI ILI DAJE BILO KAKVA IZJAVA U VEZI UPOTREBE ILI REZULTATA UPOTREBE SOFTVERA U MILU NJIHOVE ISPRAVNOSTI, A TOČNOST, POUZDANOST, ILI DRUGAČIJE.

NEKE JURISDIKCIJE NE DOPUŠTAJU ISKLJUČENJE ILI OGRANIČENJA IMPLICIRANIH JAMSTAVA ILI OGRANIČENJA PRIMJENJIVIH ZAKONSKIH PRAVA POTROŠAČA, PA SE NEKA ILI SVA GORE NAVEDENA ISKLJUČENJA I OGRANIČENJA MOŽDA NE ODOSE NA VAS.

Dodatno Ograničenje od Govornosti

IZRIČITO RAZUMIJETE I SLAŽETE SE DA MI I NAŠA PODRUŽNICA, DOBAVLJAČI I DAVATELJI LICENCE NEĆEMO BITI ODGOVORNI ZA BILO KAKVU IZRAVNU, NEIZRAVNU, SLUČAJNU, POSEBNU, POSLJEDIČNU, EKZEMPLARNU ILI KAZNENU ŠTETU ILI BILO KAKVU DRUGU ŠTETU, UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČENO NA, ŠTETE ZA GUBITAK DOBITI, DOBRE VOLJE, UPOTREBE, PODATAKA ILI DRUGIH NEMATERIJALNIH GUBITAKA (ČAK I AKO SMO BILI UPOZORENI O MOGUĆNOSTI TAKVE ŠTETE), KOJI PROIZLAZE IZ ILI REZULTAT (A) KORIŠTENJA ILI NEMOGUĆNOSTI KORIŠTENJA SOFTVERA; ILI (B) TROŠKOVE NABAVE ZAMJENSKE ROBE I USLUGA KOJE SU REZULTAT KORIŠTENJA SOFTVERA ILI BILO KAKVOG NJEGOVOG KVATA. NI U KOJEM SLUČAJU NEĆE BITI NAŠA POTPUNA ODGOVORNOST PREMA VAMA ZA SVE ŠTETE, GUBITKE I UZROKE POSTUPKA U VEZI SA SOFTVEROM (BILO U UGOVORU, DELIKTU (UKLJUČUJUĆI, ALI NE OGRANIČENO NA, NEMARA), ILI NA DRUGI NAČIN) PREMAŠUJU IZNOS KOJI STE PLAĆALI, AKO IMA, ZA SOFTVER. AKO STE NEZADOVOLJNI BILO KOJIM DIJELOM SOFTVERA ILI BILO KOJOM ODREDBOM OVOG UGOVORA, VAŠ JEDINI I ISKLJUČIV PRAVNI LIJEK JE PREKID VAŠEG KORIŠTENJA SOFTVERA.

Simbol Aplikacije/Softver

Ovaj EULA posebno pokriva PRC-Salttillo softver i buduća preuzimanja takvog softvera. Softver PRC-Salttillo sadrži simbole u vlasništvu PRC-Salttillo i simbole koji se koriste prema licenci drugih. Ovi simboli uključuju Minspeak®, Pixon®, Tobii Dynavox PCS® biblioteku simbola, news2you SymbolStix® biblioteku simbola i Metacom simbole. PRC-Salttillo posjeduje ili drži licencu za svo intelektualno vlasništvo u Softveru. Korištenje bilo kojeg softvera koji sadrži ili omogućuje pristup vlasničkim skupovima simbola ili bilo kojem njihovom dijelu, regulirano je sljedećim odredbama uz ostale odredbe i uvjete ovog Ugovora.

Simboli kojima se pristupa putem ovog softvera ne smiju se koristiti za izradu materijala u tiskanom ili elektroničkom obliku, bilo za komunikaciju ili poduku, osim od strane jednog korisnika u kombinaciji s ovim softverom. Distribucija bilo kojeg sadržaja ili materijala korištenjem simbola u drugim formatima (npr. .pdf ili PDF, .ppt ili PowerPoint, .doc ili WORD, ili slični softverski formati koji se koriste za prikaz i/ili prijenos teksta i/ili slika) nije dopuštena. Korisnici ovog Softvera ne smiju iznajmljivati, iznajmljivati ili posuđivati simbole niti ih pružati bilo kojoj internetskoj usluzi ili komercijalnim uslugama hostinga. Korisnici ne smiju podlicencirati, dodjeljivati ili prenositi bilo kakva prava na simbole, niti dopustiti kopiranje svih ili bilo kojeg dijela simbola kojima korisnik ima pristup na bilo koje računalo ili drugi uređaj.

Minspeak® ikone i Pixon® simboli registrirani su zaštitni znakovi PRC-Salttillo.

Komunikacijski simboli slike ("PCS") kojima se pristupa putem softvera PRC-Salttillo ne smiju se koristiti za izradu materijala u tiskanom ili elektroničkom obliku, bilo za komunikaciju ili upute, osim od strane jednog korisnika u kombinaciji s korištenjem ovog uređaja. PCS simboli mogu se distribuirati isključivo u Boardmaker formatima datoteka označenim ekstenzijom datoteke .bm2", ".zip" ili ".zbp". Distribucija bilo kojeg sadržaja ili materijala korištenjem PCS simbola u drugim formatima (npr. .pdf ili PDF, .ppt ili PowerPoint, .doc ili WORD, ili slični softverski formati koji se koriste za prikaz i/ili prijenos teksta i/ili slika) nije dopuštena.

Simboli SymbolStix koriste se u softveru PRC-Salttillo uz dopuštenje pod licencom n2y, LLC. Knjižnica znakova/logo simbola SymbolStix sadržana u softveru PRC-Salttillo uključena je besplatno, može se koristiti isključivo u komunikacijske svrhe i ne smije se prodavati, kopirati ili na drugi način iskorištavati za bilo kakvu vrstu profita. SymbolStix simboli mogu se distribuirati za osobnu upotrebu samo ako se kupi pretplata na SymbolStix Prime.

Metacom je zaštitni znak Annette Kitzinger. Metacom simboli se koriste uz ljubazno dopuštenje Annette Kitzinger. METACOM Simbol © Annette Kitzinger. Reprodukcijske za automatiziranu analizu METACOM simbola za pronalaženje informacija (iskopavanje teksta i podataka) nisu dopuštene i ostaju pridržane nositelju autorskih prava.

Specifične Informacije o Proizvodu

ChatEditor, NuVoice PASS i softver za demonstraciju Empower

VAŽNO: Demonstracijski softver PRC-Salttillo nije namijenjen kao uređaj za hitne pozive niti kao jedino sredstvo komunikacije za bilo koju osobu.

NovaChat, Via i Accent Device Language Software

Accent: Softver smijete koristiti samo na svom PRC-Salttillo uređaju.

KORISNIK ILI STRANA KOJA JE OVLAŠTENA OBVEZIVATI KORISNIKA, RAZUMIJE I PRIZNAJE DA TVRTKA PRC-SALTILLO NE JAMČI NIKAKVU FUNKCIONALNOST OVOG UREĐAJA ZA GENERACIJU GOVORA IZVAN UVJETA NJEGOVOG IZRIČITOG JAMSTVA KOJE SE ODNOSI NA NAMJERENU UPOTREBU GENERACIJE GOVORA. PRC-SALTILLO NE JAMČI BILO KOJI SOFTVER TREĆIH STRANA, NITI JE ODGOVORAN ZA BILO KAKVU OZLJEDU, ŠTETU ILI ZAHTJEVE KOJI PROIZLAZE IZ FUNKCIONIRANJA ILI KVAROVA TEHNOLOGIJE, WEB-MJESTA, PROIZVODA I SOFTVERA TREĆE STRANE. DODATNE UPOTREBE MOGU ZAHTJEVATI DALJNJE KLINIČKE ODREĐIVANJA IZVAN OPSEGA PROCJENE ZA UREĐAJE ZA GENERACIJU GOVORA.

Via Softver jezika uređaja

U NAJVEĆOJ MJERI DOPUŠTENOM PRIMJENJIVIM ZAKONOM, APPLE NEĆE IMATI NIKAKVE OBVEZE JAMSTVA U OBZIRU NA SOFTVER, I BILO KAKVE POTRAŽIVANJA, GUBITKE, ODGOVORNOSTI, ŠTETE, TROŠKOVE ILI TROŠKOVE KOJI SE MOGU PRIPISATI NEUSKLADNOSTI S JAMSTVOM TY NAPRAVLJENIH PREMA OVOM UGOVORU (AKO IMA), BIT ĆE ISKLJUČIVA ODGOVORNOST TVRTKE PRC- SALTILLO.

Korištenje jezičnog softvera na liniji uređaja Via također je regulirano važećim licencnim ugovorom za određenu iOS aplikaciju.

- Pronađite LAMP Words for Life EULA ovdje: lampwflapp.com/eula
- Pronađite TouchChat EULA ovdje: touchchatapp.com/eula
- Pronađite Dialogue AAC EULA ovdje: prc-salttillo.com/dialogueEULA
- Pronađite Eloquence EULA ovdje: prc-salttillo.com/eula-eloquence

Accent Softver Jezika Uređaja

PRC-Salttillo Accent uređaji uključuju softver licenciran od strane PRC-Salttillo od Microsoft Licensing Inc. ili njegovih podružnica ("MS"). Ti instalirani softverski proizvodi podrijetlom iz MS-a, kao i povezani mediji, tiskani materijali i "mrežna" ili elektronička dokumentacija (softver) zaštićeni su međunarodnim zakonima i ugovorima o intelektualnom vlasništvu.

AKO STE PRIMILI BILO KAKVA JAMSTVA U VEZI S UREĐAJEM ILI SOFTVEROM, TA JAMSTVA NE POTJELAJU OD, I NISU OBVEZUJUĆA, MS. SOFTVER NIJE TOLERANTAN NA GREŠKE. PRC-SALTILLO IMA NEOVISNO JE ODREDIO KAKO SE KORISTITI SOFTVER I MS SE OSNOVAO NA PRC-SALTILLO DA BI PROVEO DOVOLJNO TESTIRANJA KAKO BI SE UTVRDILLO DA JE SOFTVER PRIKLADAN ZA TAKVU UPORABU.

Napomena o Java podršci: Softver može sadržavati podršku za programe napisane u Javi. Java tehnologija nije tolerantna na pogreške i nije dizajnirana, proizvedena niti namijenjena za upotrebu ili preprodaju kao online upravljačka oprema u opasnim okruženjima koja zahtijevaju performanse sigurne od grešaka, kao što je rad nuklearnih postrojenja, navigacijskih ili komunikacijskih sustava zrakoplova, kontrola zračnog prometa, izravne strojeve za održavanje života ili sustave oružja, u kojima bi kvar Java tehnologije mogao izravno dovesti do smrti, osobne ozljede ili teške fizičke štete ili oštećenja okoliša. Sun Microsystems, Inc. je ugovorom obvezao MS na ovo odricanje od odgovornosti.

Izvozni i Drugi Zakoni

Softver ne smijete koristiti u suprotnosti s bilo kojim saveznim, državnim ili drugim primjenjivim zakonima. Bez ograničavanja gore navedenog, Softver može podlijegati zakonima Sjedinjenih Država o kontroli izvoza, a vi se slažete da ćete se strogo pridržavati svih takvih zakona koji su sada ili kasnije na snazi. Konkretno, ali bez ograničenja, ne smijete izvoziti ili ponovno izvoziti softver: (a) u bilo koju zemlju pod embargom Sjedinjenih Država ili (b) bilo kome na popisu posebno označenih državljana Ministarstva financija Sjedinjenih Država ili Ministarstva financija Sjedinjenih Država Commerce Denied Person's List ili Entity List. Korištenjem Softvera izjavljujete i jamčite da se ne nalazite ni u jednoj takvoj zemlji ili na bilo kojem takvom popisu. Također se slažete da nećete koristiti ove proizvode u bilo koje svrhe zabranjene zakonom Sjedinjenih Država, uključujući, bez ograničenja, razvoj, dizajn, proizvodnju ili proizvodnju projektila, nuklearnog, kemijskog ili biološkog oružja.

Pitanja o Proizvodu, Komentari, Tvrdnje

Sve komentare ili pitanja o ovoj licenci pošaljite na naš portal za povratne informacije na: www.prc-salttillo.com/feedback

Obeštećenje

Slažete se da ćete obešteti, smatrati neodgovornim i, po našem izboru, braniti nas i naše podružnice, te naše i njihove službenike, direktore, zaposlenike, dioničare, agente i predstavnike od bilo kakvih potraživanja, odgovornosti, štete i/ili troškova trećih strana (uključujući, ali ne ograničavajući se na, razumnog odvjetnika naknade i troškovi) koji proizlaze iz vaše nepravilne upotrebe softvera, vašeg kršenja ovog Ugovora ili vašeg kršenja, ili kršenja ili korištenja bilo kojeg drugog korisnika vašeg računa, bilo kojeg prava intelektualnog vlasništva ili drugog prava bilo koje osobe ili entiteta.

Prijevodni Mjerodavno Pravo i Izbor Foruma

NRK-Salttillo može prevesti ovaj Sporazum na različite jezike. Međutim, verzija na engleskom jeziku izvorni je i mjerodavni Ugovor, a sve ostale jezične verzije prijevodni su samo u informativne svrhe. U slučaju bilo kakvog sukoba ili nedosljednosti između bilo kojih uvjeta ovog Ugovora na engleskom jeziku i bilo kojeg prijevoda, verzija ovog Ugovora na engleskom jeziku ima prednost. Ovaj će Ugovor biti uređen i tumačit će se u skladu sa zakonima države Ohio, bez utjecaja na bilo kakva načela sukoba zakona. Slažete se da će se bilo kakva tužba po zakonu ili u korist kapitala koja proizlazi iz ili se odnosi na vašu upotrebu ovog softvera ili ovog Ugovora podnijeti samo pred državnim ili saveznim sudovima koji se nalaze u okrugu Wayne u državi Ohio ili su nadležni za njih, a vi ovime pristati i podvrgnuti se osobnoj nadležnosti takvih sudova u svrhu parničnjenja bilo koje takve radnje.

Odricanje od Povrede

Naše odricanje od kršenja bilo koje odredbe ovog Ugovora od strane bilo kojeg korisnika neće funkcionirati niti se tumačiti kao odricanje od bilo kojeg naknadnog kršenja od strane vas ili bilo kojeg drugog korisnika.